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はじめに
■ 本資料について

本資料では、レコーダーにおける新カメラ接続方式についての概要及び操作手順をご紹介します。

■ 対象機種
ネットワークディスクレコーダー WJ-NXシリーズ (Ver1.30以降)、WJ-NUシリーズ (Ver1.50以降)
エッジストレージ                          DG-EXシリーズ、DG-EUシリーズ  (DG-EU100は除く)
デコーダー  WJ-GXD300

※新カメラ接続方式に対応した、以下のファームウェア(公開済み)が必要です。
WJ-NX310/410/ 510シリーズ      Ver 1.30以降
WJ-NX100/200/300/400シリーズ Ver.5.60以降
WJ-NUシリーズ Ver.1.50以降
WJ-GXD300 Ver.5.60以降

■ 対応時期
2025年2月以降に発売されるカメラより対応
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レコーダーにおける新カメラ接続方式について
カメラ登録時の設定を、従来の「カメラ固定品番(正規品番または代替品番の提供)」より

「カメラ機種情報」取得による自動判別に変更いたします

1. レコーダー側のファームウェアVerに関わらず、新カメラ設定が可能に
新たに接続するカメラから、品番や機種情報 を自動取得することで、
新カメラ対応のために、都度バージョンアップの手間が不要となります。
生産終了したレコーダーにおいても、バージョンアップが必須でなくなります。

2. 運用を止めずにカメラ接続拡張が可能に
新カメラを追加接続するためにファームウェアの入れ直し、再起動 (一時的な録画停止) が不要となり、
運用を止めずに新カメラの接続・拡張が可能となります。

3. カメラ接続時に、カメラから品番情報等の取得が可能に
カメラ非接続状態でレコーダーだけでカメラ設定を行った場合、
カメラ接続時に自動判別を行うことで、適切な品番へ自動更新、
ならびに設定値の間違いがあれば、エラー項目として判別することが可能です。

概要

※ 2025年2月以降に発売されるカメラより対応
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オンライン設定の場合
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1. 最初からカメラを接続して設定する場合
今までと手順に変更はございません

品番が自動表示される

選択可能な選択肢のみプルダウンで選択可能

※上記はNUシリーズの画面イメージですが、その他機種も同様です



© i-PRO | All Rights Reserved.

オフライン設定の場合
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2. カメラを接続せずに設定し、後でカメラを接続する場合(1/4)

“i-PRO_Manual”
を選択

①カメラ登録画面の品番で“i-PRO_Manual”を選択後、
カメラ毎に設定内容（IPアドレス、解像度、レート等）を入力

②下方に注意アイコンが表示され、自動品番取得が可能に
「実行」 を押す

“実行”を押す

カメラを接続せず設定 以降、カメラを接続後
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2. カメラを接続せずに設定し、後でカメラを接続する場合(2/4)

③カメラ側から取得した品番に変わります
(i-PRO_Manual => WV-XXXXXX)

④ OKボタンで③の画面を閉じると、設定値のチェックが行われ、
非対応の設定になっているとエラーアイコン が表示されます

品番が表示
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2. カメラを接続せずに設定し、後でカメラを接続する場合(3/4)

⑤エラーアイコンをたどっていくと、赤背景でエラー項目を確認することができます
(例) 下記図では、録画設定の解像度がエラーになっています (4k非対応カメラなのに4kが選択されている状態)
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2. カメラを接続せずに設定し、後でカメラを接続する場合(4/4)

⑥対応解像度に変更すると赤背景は解消され、
白背景に変化します

⑦「戻る」ボタンを押すと、エラーアイコンが解消します
設定終了して運用画面に遷移すると、映像が表示されます



10/10

© i-PRO | All Rights Reserved.

2. カメラを接続せずに設定し、後でカメラを接続する場合 (その他)

設定不整合（非対応内容が選択）がある場合は、
運用画面で設定エラー通知が出ます

設定エラー検知のOn/Off

設定画面にて設定エラー検知をOffにすることも可能です
（デフォルトはOn）
（メンテナンス→システム管理→設定エラー検知）

■ 運用画面上でもエラー通知を確認することが可能です ■ 設定エラー通知はOFFにすることも可能です
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